
１．

���　次の有効数字の桁数は何桁か

①　����　　　②　����　　③　������　④　�　⑤　��

���　次の数値を指数形式で表せ。

①　����　　　②　����　　③　������　④　�　⑤　��

２．

���　次の式を有効数字を考慮して計算せよ。

　①　��������　　②　���������　③　��������　④　�����������

　⑤　�������　　　⑥　��������　　⑦　����	���　⑧　���	����

　⑨　(����　　　⑩　(���

 解説

解説書3�　参照

���　有効桁数は一番左側の�以外の数字から一番右端の数字までの桁数である。

①　�桁　②　�桁　③　�桁　④　�桁　⑤　�桁

���　指数形式とは　○�○○���○○の形式の数値である。

①　���� 　　②　�������　　③　���������　　④　�　⑤　������

 解説

解説書　3�～3�　参照

①　��������＝����　位をそろえるために答えは　���

②　���������＝�����　位をそろえるために答えは　����

③　��������＝����　位をそろえるため答えは　���

④　�����������＝�����　指数形式であらわすと　��������

⑤　�������＝���　有効数字�桁で　���

⑥　��������＝�����　有効数字は２桁で　���

⑦　����	���＝��������　有効数字�桁で　���

⑧　���	����＝���������　有効数字�桁で　����

⑨　(����＝�　有効数字�桁で　����

⑩　(���＝����������　有効数字�桁で　���

有効数字
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